La division

CM1 1) Compléte les éqalités.

Exemple : 41 =(5X8) + 1

17=(4X....) + .. 57 = X ....) +
38 = X 9) + .. 31=(....x...)+
20 =(....X3)+ ... 44 = (.. x..)+ ...
84=(9x...)+. .. 69 =(...X...)+ ...
61=(8X...)+ . .. 33=(...X...)+ ...

CM2
a) Avec 533 euros, combien de livres a 17 euros peut-on acheter ?

b) Avec 672 euros, combien de dictionnaires a 28 euros peut-on acheter ?

¢) A chaque montée, une cabine transporte 65 personnes jusqu'au sommet de I'Aiguille du Midi.
Combien de montées minimum sont nécessaires pour transporter 1 577 personnes ?

d)



